

生活报青年志愿者团队走进双城

看望慰问5名自强学子

生活报讯(记者刘维娜)7月的哈尔滨已是烈日炎炎,但生活报志愿者助学的脚步却从未停歇。近日,他们驱车前往双城,看望慰问5名自强学子。

14日8时30分,5辆爱心车整齐地停在集合点,18名生活报青年志愿者代表都准时到达。团队管理员刘长宏提前一天启用志愿者助学爱心基金,购买了五箱奶和五箱早餐饼干。当天他们要去看望双城区的5名困难学生,为他们送去助学金的同时,也送去慰问和关心。

经过2小时的车程,18名志愿者代表顺利到达双城区公正乡的“四小宝”家。“四小宝”是两对双胞胎兄弟,他们和年迈体弱的奶奶一起生活,还要照顾患病的爷爷和爸爸。“四小宝”我们已经帮扶很多年了,这四个孩子是我们看着长大的,特别懂事,现在大宝二宝上初中了,三宝四宝还在上小学,孩子们都会帮奶奶干活了,让我们挺欣慰的。”“四小



宝”特帮小组代表王洪波告诉记者:“‘四小宝’家情况特殊,所以我们特帮小组20人每人捐助100元。”此外,志愿者李秀娟为每个孩子捐助100元;刘长宏捐助100元;志愿者付丽丽、王洪波、邹杰、肖美燕、蔡清湖、佟洪滨、呈曲祥为孩子们送去了



水杯、豆油、衣服、学习文具、食物等。

从“四小宝”家出来,志愿者们又赶往民安村的小权(化名)家,小权的父母在他很小的时候病逝了,他从小和多病的奶奶相依为命。看到志愿者们到来,小权特别高兴,早早出来迎

接,并主动帮志愿者拿东西。“小权又长高了!”“奶奶身体还好吧!”一进门,大家就热络地和祖孙俩聊起了家常,随后把慰问品和助学金送给他们,志愿者陈雪菲、曲呈祥、付丽丽为祖孙俩送去了杯子、衣服、笔记本等生活用品。

抢劫杀害出租车司机 两人潜逃23年终落网

生活报讯(记者黄迎峰)近日,绥化市公安局北林分局刑警大队成功破获一起23年前的抢劫杀害出租车司机命案积案,抓获犯罪嫌疑人2名。

据悉,2001年11月6日晚,绥化市北林区东兴管理区某案附近发生一起特大抢劫杀人案,个体出租车司机王某被杀害,被抢走手机一部、现金400余元。案件发生后,绥化市公安局北林分局立即成立专案组全面展开侦查,但受限于当时的通信和侦查技术不发达,未能发现有价值线索,始终无法准确锁定具体嫌疑人,使案件侦破工作陷入僵局。23年来,北林分局几代刑警接续攻坚、锲而不舍,侦破工作始终未停歇。侦查员一次又一次调查走

访、分析证据,寻找蛛丝马迹,全力寻找突破口。

今年6月,这起尘封近23年的命案积案终于有了突破性的新进展:北林分局刑警大队对过往命案积案重新梳理,对该案相关信息进行对比取证时获得重要线索,发现北林区人员王某具有重大作案嫌疑。6月6日,侦查员在绥化市北林区将犯罪嫌疑人王某成功抓获。经讯问,王某交代了23年前伙同嫌疑人董某抢劫杀害出租车司机的犯罪事实。次日,侦查员在北林区将另一名犯罪嫌疑人董某成功抓获。

7月11日,犯罪嫌疑人王某、董某二人已被批捕,案件正在进一步办理中。

女子深夜被反锁屋内 找人开锁心存不安 民警到场安全感满满



生活报讯(记者黄迎峰)“警察同志,我自己反锁在房间里了……”日前,哈市道里公安分局正阳河派出所民警接到了这样一通电话。

原来,3日22时许,民警接到河曲街26号楼居民闫女士报警称,自己家中的门锁坏了,自己被锁在房间里,找了一位开锁师傅帮忙处理,由于当时

已是深夜,开锁师傅又是男性,自己有些害怕。接警后,综合指挥室值班辅警立即将情况通知巡逻车组,巡逻民警驾车赶赴现场。

到达现场后,民警一边与闫女士通话缓解其情绪,一边向开锁师傅了解情况。据开锁师傅介绍,闫女士家最里面的房间门锁坏了,只能先将被反锁的大门打开,进屋后再想办法打开里面房间的门。经过半个多小时的努力,开锁师傅将大门和里屋的门锁全部打开。为了防止房间门再次反锁,开锁师傅拆卸了坏掉的锁芯。

事后,闫女士向民警和开锁师傅表达了感谢。“太谢谢了,有你们在,我就安心了,满满的安全感!”

进行处置,并在卫生间门口将违法行为人刘某抓获。面对乘警的询问,刘某交代了其在高铁列车卫生间内抽烟的事实。刘某告诉乘警,自己抽烟很多年,平时烟瘾较大。当天其乘坐G768次列车前往大连探亲,上车后一直没有抽烟。列车在长春西站发车后,刘某烟瘾难耐,便抱着侥幸心理来到厕所点了一支烟,触发了烟雾报警器。在乘警的教育下,刘某认识到了在高铁列车上抽烟的危害。13时57分,列车抵达沈阳北站,乘警将刘某移交沈阳北派出所进一步处理。

目前,刘某因在高铁列车上抽烟,被铁路警方处以行政拘留5日的处罚。 图片由齐铁警方提供

老烟民一时“憋不住” 高铁上吸烟被拘留5天



生活报讯(记者栾德谦)近日,一男子乘坐高铁时烟瘾难耐,居然在卫生间内抽烟,造成列车降速,最终被铁路警方处罚。

记者从齐铁警方了解到,13日13时许,由齐齐哈尔南站开往大连

北站的G768次列车运行至长春西至开原西区间时,列车乘警接到车长报警称,有一名旅客在2号车厢卫生间内抽烟,触发烟雾报警器,造成列车降速。

接报后,乘警立即赶往2号车厢

出租出售

电话 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北江锦滨江湾住宅,四楼,建筑面积96.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息

电话 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 电话 15004697804

今日“尔滨”迎亚冬会倒计时200天!

特许商品文化周启幕 每天一个精彩活动

7月22日至29日亚冬会特许商品文化周

每天一个精彩活动: 2024年7月22日 9:30 哈尔滨冰雪文化博物馆 倒计时200天产品发布会和特许商品全家福首次全品亮相展示 2024年7月23日 10:00 哈尔滨创意设计中心 百款亚冬会商品报名紫丁香设计大赛 2024年7月24日 10:00 索菲亚、中央大街、防洪纪念塔 滨滨妮妮打卡尔滨巡游活动 2024年7月25日 10:00 红博中央公园

滨滨妮妮立方像素画百人集创活动 2024年7月26日 14:00 极地馆 亚冬会特许商品儿童产品发布会 2024年7月27日 18:00 西城红场 首批百款服饰首店同售发布会 2024年7月28日 15:00 龙塔 滨滨妮妮登龙塔到达哈尔滨最高点 2024年7月29日 10:30 东北虎林园 世界老虎日,欢迎来到滨滨妮妮的家

“用我的歌声为亚冬会助力”



生活报讯(记者黄迎峰)日前,哈尔滨市道里区工程街道组织群众文艺团体在中央大街举办“喜迎亚冬会 一起向未来 亚冬会倒计时200天”文艺表演。

活动在开场舞《开门红》中拉开序幕。舞蹈《哈尔滨这样告诉你》、手风琴合奏《格桑拉》、电吹管《祝福祖国》、大合唱《我爱你中国》、《我和我的祖国》、男生独唱《为友谊干杯》、舞蹈《春风十里》、歌舞《我在黑龙江等你》等精彩节目轮番上演,为现场观众

送上一场精彩的视听盛宴。 整场展演节目从多元、多维的视角,表现哈尔滨悠久的历史、厚重的人文底蕴、浪漫的欧亚风情、辉煌的音乐殿堂、沸腾的人间烟火和无限魅力的城市风尚,诠释哈尔滨作为“奥运冠军之城”“音乐之城”“双亚冬之城”的城市特质。“亚冬会能在家乡举办,我感到非常自豪,希望能用我的歌声为亚冬会助力,为家乡添彩。”表演者接受采访时说道。

百人表演太极拳 共享喜庆氛围



生活报讯(记者于海霞)7月21日,“冰雪同梦 亚洲同心”哈市南岗区迎亚冬会倒计时200天太极拳展演活动在文化公园南门广场举办,来自南岗区共计200多位市民参加了活动。

本次活动共设三个百人集体展演项目,分别是健身气功八

段锦、24式太极拳、第一套中国太极功夫扇。活动聚集了全区各站拳友,最小的年龄4岁,最大的年龄89岁,他们因迎接亚冬会相聚在一起,传承太极拳文化,更为南岗区营造全民健身、共享喜庆氛围,为亚冬会的成功举办积蓄力量。

冰城娃绘百米冰雪长卷

生活报讯(记者吕晓艳文/摄)在喜迎亚冬会倒计时200天之际,21日,由2025哈尔滨亚冬会执委会大型活动部、哈尔滨市文联联合主办,哈尔滨画院、继红小学校、中央大街管委会联合承办,一场特别的书画艺术创意汇演“童心筑梦 红娃绘长卷”艺起迎亚冬”举行。200余幅充满创意与梦想的艺术作品由继红学子创作而成,呈现出一幅幅视觉盛宴。

哈市继红小学的学生和家长,以及哈尔滨画院画家朴龙奎、安颜博、许

舜尧及二十名哈尔滨画院美育志愿者,共同组成200人的创意绘制团队,百米长卷以其壮观的规模和丰富的内容吸引了众多观众的目光。长卷包含了孩子们绘制的冰雪运动图案、富有节日气氛的彩灯和雪花,以及寓意吉祥的中国传统图案如鱼和福字。家长们则通过添加具有代表性的地方文化元素和家族象征,将个人情感与文化传统交织在一起。

继红小学的学生们还带来一场艺术盛宴,他们用歌声、舞蹈表达对亚东

会的热烈期望。此外,五个展区分别展出了风景画、人物动物静物绘画、国画和书法、非物质文化遗产作品,以及反映孩子们从书籍中获得智慧和乐趣的作品,共计200余幅作品。

活动现场,奥运冠军李文文通过分享自己的经历和奋斗故事,不仅激

励了学生们追求卓越,也为他们树立了努力和坚持的榜样。

拍卖公告

北京隆盛国际拍卖有限公司接受委托,于2024年7月29日上午10:00时以网络竞价的形式在中国拍卖行业协会网络平台上公开举行罗北农商行抵债资产专场拍卖会。本专场拍卖会上以标的现状拍卖,标的明见中拍平台。有意竞买人自然人请携带身份证原件及复印件三份,企业法人请携带身份证、营业执照副本、授权委托书(代理人必须具有完全民事行为能力)、开户许可证、法人身份证、企业公章、(上述所有材料需提供原件及复印件3套加盖公章);及保证金办理竞买登记手续。 标的展示地址及时间: 标的所在地:2024年7月22日-26日 报名截止时间:2024年7月26日 15:00时 拍卖时间:2024年7月29日上午10:00时 竞拍网址:https://paimai.ca123.com.cn/ 联系电话:18004683827、13234995965